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)Kandidatur til Nørrebro United 2021
Jeg stiller op til: Bestyrelsen
Navn: Shar Nielsen
Tilknytning til klubben: bestyrelsesmedlem og træner for U9, drenge og med i bredte/diversitetsudvalget 
Jeg vil gerne bidrage med: 
Da jeg har haft et år i bestyrelsen som har været noget anderledes på grund af corona, er jeg frisk på et år mere (forhåbentligt uden corona)
Jeg vil gøre arbejdet færdigt med at få lavet en overenskomst for de ansatte. Det har været tidskrævende, men vi er ved at være i mål. 
Jeg har været med til at starte diversitets/bredte-udvalget. Det er mit ønske at NBU højere grad skal afspejle det område vi bor og lever i. Samtalerne i udvalget har været langt omkring, blandt andet om hvordan man kunne gøre noget i forhold til at få fat i og støtte op om dem der er underrepræsenteret i klubben, for eksempel folk med anden etnisk herkomst, piger/kvinder, dårligt økonomisk stillede, ældre, lgbtq+ personer, osv. Vi har talt om en række tiltag, som gerne skulle fremme de gode værdier NBU har.
Jeg har et ønske om klubhuset i Husumsgade bliver et mere levende sted for NBU´er og Nørrebro. Jeg ville gerne lave et folkekøkken, debat aftner og andre aktiviteter. Jeg vil arbejde på at lave klubhuset til et godt værested for klubbens medlemmer.   
Jeg mener at klubben primært skal arbejde med at løse følgende udfordringer:
Gøre arbejdet færdigt med at lave en overenskomst for klubbens ansatte  
Gøre klubhuset i Husumsgade et levende sted og et godt sted at være for medlemmer.
At arbejde med NBU´s slogan Lokal og Social. At få tydeliggjort alle de gode ting vi allerede gør internt og eksternt. Og i fællesskab få talt sammen og udviklet nye praksisser af hvad lokal og social betyder. 
